

EGYVÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL. BUDAPEST, IV. KERÜLEMÉNY UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRHE...

SZERKESZTOSEG. BUDAPEST, IV. KERÜLEMÉNY UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

Budapest, június 29. Az Oroszország és a porta közt fennfőző kellemenségek soknemű találgatásra adtak alkalmat...

Törökveit. Tiltakozott amaz alapján szemrehányás ket, mintha az ellenzék egyebet sem tenne...

Urnapi körmenet Szerajevóban. Szerajevói levelezőnk írja: Nyolczadik urnapot ünnepeltek jun. 24-én...

Az éhes gyomrok ellensége. Rómából írják: Succi Giovanni természetgyógyász abszolút jók után...

Rejtélyes gyilkosság. Szerajevói írják lapunknak: Június 18-án a reggeli órákban Halál Pál...

Olvasni! Az a nagy baj, hogy az emberek nem tudják olvasni...

Geológusok tanulmányai. A földtani intézet geológusai a napokban már valamennyien elutaztak...

Spiritiszta történetek. A bajor király tragédiája megint újabb alkalmat adott a spiritisztáknak...

A kolerá Flumében. A ma ideérkezett «Finno» a következőket írja: Aggodalmat keltő hírek keringenek...

Rejtélyes gyilkosság. Szerajevói írják lapunknak: Június 18-án a reggeli órákban Halál Pál...

Figyelemfelkeltés és kérés. Tisztelt előfizetőink! Kérlek előfizetésed és a hűvelődésed...

Lapunk előfizetési ára: egy óra... 1 ft 80 kr. hat óra... 10 ft. két óra... 3 ft 60 kr. egész évre... 20 ft.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...

Ujdonosságok. Személyi hírek. A király - mint neked Belső távirat - július 3-ikán...



lyeket ferségei kormányai előlök fog terjeszteni és a nemzetgyűlés mindent meg fog tenni, mit a község háza tiszte és érdeke megkíván.

Pétevár, jun. 29. (Az Egyetérés tudósítójának távirata.) Vladimir nagyherceg utazása dacára a keleti tartományokban a rasszifikálás mindegyre tart. A napokban rendelték el az egyetem rasszifikálását. Oroszországban a litván származású tanulókat a németektől távol igyekeznek tartani. A kivándorlás egyre nagyobb arányokat ölt.

Pétevár, jun. 29. (Az Egyetérés tudósítójának távirata.) Az itteni lapok sugalmazott híreket közölnek a montenegrói fejedelm bécsei útjáról. E hír a közvélemény félrevezetésére lett közrebocsátva.

Pétevár, jun. 29. A Journal de St. Petersburg a következőket írja: «Nem tudjuk ugyan, vajon Onou követés tanácsa közölte-e a portálv azokat a dolgokat, a mikről egy Reuter-féle (?) távirat szól, de annyit mondhatunk, hogy Sándor bolgár fejedelm mindezen rosszabbat követett el, mint merényletet a statut organique ellen: ő egyszerűen mellette az európai egyezményt. A fejedelm eljárása kevés tisztelettel tanuskodik az európai areopag iránt s egyenesen megtámadja a portá jogait. Mindazonáltal ezeket az eseményeket Konstantinápolyban közönyösséggel, sőt jöndulattal nézik, a mi alkalmas arra, hogy igazolja a sokak által táplált azt a gyanút, hogy a porta és a fejedelm között megegyezés áll fenn. Am létező-e megegyezés vagy nem, az bizonyos, hogy teljesen félreismernék a tényleges helyzetet, ha fölteleznék, hogy a Konstantinápolyban követelt eljárás következmények nélkül fogna maradni. A mi Oroszországot illeti, ugy az, azok után, a miket már tett, nem vállalkozhat arra, hogy az európai konferencia határozatainak egyedüli szövegétől lépjen föl. Ugy látszik, hogy e határozatok teljes becsöket vesztettek azok szemében, a kiknek érdekében hozattak. S tényleg Szófiaiban egész nyíltan sérelmet ejtenek e határozatokon, és mint látszik Konstantinápolyban legkevésbé sem törődnek e sérelmekkel. Ki merné tagadni, hogy a dolgok ilyen állása komoly bajokat s veszélyes bátorítást lepezget?»

Belgrad, jun. 29. (Az Egyetérés tudósítójának távirata.) A Milan király elnöklete alatt ma délelőtti tartott négy órai miniszteri tanácsban megállapították a kuspina ele tejesztendő törvényjavaslatokat. A király fontos államügyek elintézésére végett e hét végén Nisbe költözködik.

Madrid, jun. 29. A kamara tegnapi ülésén Lopez Dominguez tábornok beszédet mondott s hevesen kritikát a hadügyminiszter intézkedési ellen. A tábornok oda nyilatkozott, hogy ha a hadsereg szükségleteinek nem tesznek eleget, Spanyolország ezert keserűen meg fog lakolni. A hírlapok élénken bírálgatták a beszédet s azt a hadsereg iránti kiáltványt mondták.

Berna, jun. 29. A nemzeti tanács a népfelkelés szervezéséről szóló törvényjavaslatot egyhangulag elfogadta.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Chicago, jun. 29. Dacára arra, hogy a munkásznét meg mindig tart, a Lake-Shore társaságnak ma a rendőrség segítségével sikerült külféle tehervonatot utnák indítani.

New-York, jun. 29. Ma egy millió értékű aranyak elszállítását kezdték meg, az arannyal ny nagymennyiségű kivitele annak tulajdonítandó, hogy a külföldi részére amerikai vasut-részeket vásárolnak.

Ez azonban a nőiparisokolának csak mellékes feladata, melynek fontosságát ugyan nem szabad kicsinyíteni, de a mely végre is inkább kitünő alkalom, mint egyenes cél a most említett fiatal hölgynevelési osztályra.

A nőiparisokola beavott fiaszdja az, hogy fenntartásuk tekintetében saját erejükre és tehetségükre utal nek benne egy vagy több által választott iparigant avatott tanerök vezése mellett annyira eljáratásának, hogy ez által kenyérkeresetüket biztosíthassák. E fontos cél közgazdasági és közérkölcseisi szempontból győránt figyelmet érdemel. Es a nőiparegylet — nőiparisokolának jelenlegi szervezete mellett — ezek óta igen sok, megbecsülhetetlen szolgálatot tett e nemes cél megközelítése érdekében. Nemcsak a növendékek nagy száma, hanem az a körülmény is bizonyít az állítás mellett, hogy az utóbbi évek alatt törjes nők vagy özvegyek is nagy számban keresték fel az intézetet, melynek tanműhelyei az önhibájukon kívül vagy esetleg saját hibájuk által is kényserhelyezésre jutott nőknek, aránylag rövid idő alatt, módót és alkalmat nyujtanak arra, hogy szükséges kereseforrászhó jussanak.

Bizonyos megállapodottság, az intézetet vezető igazgató és a szaktanerök begyakorlása, szoval tapasztalat és gyakorlat kellett ahoz, hogy a már keletkezésében szép reményekre jogosító intézet ezúttal fejlődjék, a mivé ma lett. A régi helyiségeket évről-évre ki kellett bővíteni, új helyiségeket acquirálni s mindoz nem volt elég. A helyiségek elégtelenségén az egylet csak úgy segíthet, hogy saját céljainak megfelelő, alkalmas házat építtet, melyet a mult év őszén minden pompa és fény nélkül nyitottak meg s melyet a nagy közönség csak az év vi munka-kiallítás megtekintése alkalmával ismerhet meg közözelebbről.

Bár e helyiségek is szulova vannak, a nőiparegylet mégis csak jelentékenyebb állami segély mellett tarthatja fenn magát, a mi természetese is. Mert a tandíjak, különös tekintettel a nagy számban szegényebb sorsú növendékekre, lehetőleg mérsékelni kell, s az egyestillet rendes bevételei (tagdíjak, stb.) a szelforgásolt fővárosi egyleti szervezet mellett bizony nem sokat nyomnak a latban. Tekintve azonban az iskolák fontos feladatait, az állami szubvenzió ritkán támogat érdemesebb célt, mint a most ismertetett iskolának. Különösen a földm-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter vezetés alatt álló tanműhelyek közül, a keresztültvitelt szervezést óta, egy sem tudott oly gyors felvirágzásnak indulni, mint a nőiparegylet nőiparisokolája.

Eltelken bizonyítja ezt az év kiállítás is. A nőiparegylet nőiparisokolái részt vettek eddig az 1881. évi országos nőiparkiallításban, az 1885. évi országos kiállítás házi ipar csoportjában és az év bécsei nőiparkiallításban. Mindenütt elismerést, kitüntetést arattak. Az idei kiállítás is teljesen megérdemli az elismerést. A kézmunka számos ágában kitünő darabokat látnak bemutatva.

A köts, horogodás, keretmunka, ennek alkalmazása a kereskedelmi cikkekre (gyermeköltönyök, kendők, átvettek, hál bélelők, kalapok, karmantyúk stb.) a legkönnyebb munkák közé tartozik, de gondot és gyakorlatosságot is bizonyos ügyességet az alkalmazásában. Kifogyhatatlan ma ezek száma, melyekre például a keretmunkákat alkalmazni lehet, de ügyelni kell arra, hogy e cikkek rendelkezése célja és formája ne jöjjon ellenkezésbe e munkanem eredetiségével. E szempontokat a kiállítás keretmunkán érvevényesítő látjuk és megelégedésel konstátáljuk, hogy az irányt, melyet a növendékeknek e munkanem alkalmazásában követni lehet és kell, e kiállításon mintegy kijelölté látjuk.

Nemileg rokonságban állnak e munkanemmel a esomozási- és rojt-munkák. Mindkettő majdnem kizárólag diszítással szolgál s bizonyos tárgyak (mint például a ruhák, kendők) kiegészítésére alkalmas. De mind óndáló iparcikkeknek is jogosultságuk, sőt jöyövkük van. Vánkosáthozhatok (selyemre, csengőtűzhöz, árcaék, lótsakórák, sat. sat. igen csinosak és összekötöl s a mily sokféle e munkanemek formája és alkalmazása, oly ügyesen lehet azoknak bizonyos cikkekre való alkalmazását variálni. A kiállítás sokféle mintát mutat fel, majdnem kivétel nélkül csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

A legtaabb tér kínálkozik a himzési iparban a növendékek ügyességének kinuntására. A mintakendők, melyeken a himzési oktatás alapvetése látható, az eddig megbeszélott csinos kivitelben láthatók most is. Nagy választékot csinos kivitelben s a tereztetések is, változatosak és kinálatosak.

ben, természetesen, jelentékenyebb áldozatoktól sem volna szabad visszaradni. Az intézet rajztanára tehetséges és ügyes fiatal érn és a legjobban érvevényesítható magát a jelzett irányban.

A budai nőiparisokola háromtermében a kézmunka ugyanazon nemét látni képviselve, mint a központi intézetben és nem tudjuk, a központi vezetés befolyásának, vagy a jobbpart tanítónők ügyességének tulajdoníthatjuk-e, de örömmel kiemeljük, hogy a budai iskola kézmunkai alig állanak mögötte a pestieknek. Es ezt különösen azért énk jól kiemeljük, mert a budai főtanműhely fontátása legalább is oly fontos, mint a központi intézeté. A budai lakosság körében ugyanis, a bevezetésünkben említett célokunk foga, nagy számban vannak a szegényebb nők, a kik csakugyan életcélzának tekintik egy-egy iparig megtanulását és érvevényesítését, hogy a budai lakosság is évről-évre nagyobb mértékben keressi föl az eleinte vajdú és féltett tanműhelyt. Három év előtt a budai tanműhelynek 12 növendéke volt, ma a tanulóik száma megközelíti a százakat. Es adat legényesebben bizonyítja e fiók-intézet szükségességét és fontosságát.

A nőiparisokola elméleti vizsgálatait dr. Gruber Ferenc miniszteri küldött előkelte által folyták le, szintén teljesen kielégítő eredménnyel.

Mikor a nőiparisokola szép eredményt ezuttal is konstátáljuk, kötelességünk kiemelni, hogy úgy az intézetért élnoke, Szathmáry-Királyi Pálné, mint az egyletet avatott igazgatója, Szukovits Otília k. a sok érdemet szerettek az iskolák fokozatos fejlesztése körül. Az élnoke mint az egylet, az igazgató mint a gyakorlati oktatás lelkes és avatott vezetője bizonyára ezennel is oda fognak törekedni, hogy a buzgó egyleti választmány és tisztikar, valamint a szakképzett tanárait támogatása mellett az intézetet évről-évre tovább fejlesszék és új, gyakorlati iparig bevonása által lehetőleg nélkülözhetelenné tegyék az intézetet, mely eddig is teljes mértékben megérdemli a közönség elismerését, pártfogását és támogatását.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Ásialt vasutak. Mint Konstantinápolyból jelentik, a portá Pressel osztrák mérnöknek már megadta az india-angora-adabazali és buszka-muduniai vasutakhoz szükséges építési engedélyt.

IPARÜGYEK.

— Az iparokör erdélyi kirándulások jegyek az iparokör élnokeknél (Lónyay-utca 7. II. 30.) még mindig kaphatók. A részvételi díj Kortogóra néve 18 frt, nem tagokra néve 20 frt. E kirándulás egyike lesz a kör által eddig rendezett exkurziók legérdekesebbjeinek s érdekesültséget szerez Kolozsvár, Marosvársárhely és Arad iparosi előkészületeket tesznek a fővárosi iparokör fogadtatására. A kirándulási jegy érvevényessége 14 napra terjed s a részvételi valamely vég-állomáson ez idő keretén belül tetszés szerint időzhetnek.

A fővárosi iparisokolában az évi záróvizsgák ma fejeztették be. Ezekben a földművelés-ipar- és kereskedelemügyi miniszteriumot dr. Gruber Ferenc miniszteri fogalmazó képviselte. A jövő tanévben ez iskolák már a főváros kezelése alatt lesznek.

A főv. alsóközveti iparisokolák tanára e hó 30-án d. e. 10 órákor a IV. ker. Lipót-utcai iskola helyiségében az iparisokolák ügyével kapcsolatos több fontos kérdés megbeszélésére összejárató értekezlet tartanak.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

— Romániai szesz versenyre osztrák és magyar szesz ellen. Triestből írják, hogy ott a napokban 400 német romániai szeszt adták el kivételre, meg pedig oly piacz számban, mely eddig magyar és osztrák szesz között volt. Most is voltak magyar és osztrák kínálatok, de ezeket, mivel a romániai szesz ára nem kevesebb, mint 24 forintól olcsóbb, figyelembe sem vették. A romániai szesztermelőnek igen magas kiviteli prémiumot kapnak a azért versenykezletre a magyar és az osztrák szesz ellen oly sikeresen, hogy azt Ausztria-Magyarországban is elnyomják.

— Új sorsbírói köztönség. Belgrádból jelentik, hogy a frankfűrteri értek-e váltóbank képviselői, a kik mintegy két héttel ezelőtt azért utaztak oda, hogy a kormányval egy nyolc millió körszón egyben tárgyalásba kezdjenek, ismét visszatértek a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Pénzhiány. Néhány nap óta olyan pénzhiány uralkodik, a melyen már régen nem volt. Az osztrák-magyar bank utolsó hál kinuntására szerint a bank eszközei nagyobb mértékben vétnék igénybe, a tereza és a bankjegyforgalom 10-10 millió forintnál nagyobb mint tavaly ilyenkor. Nyílt piaczon a leszámlázott illetőleg nem volt oly nagy a kereslet, s a kamatláb csak keveset szállárult, ellenben a bécsi tőzsdén a repordnál pénzhiány volt, s a report kamatlába 7 százalékra emelkedett, tehát oly magasra, mint már régen nem. A lényeg azt, hogy mostanában a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Új sorsbírói köztönség. Belgrádból jelentik, hogy a frankfűrteri értek-e váltóbank képviselői, a kik mintegy két héttel ezelőtt azért utaztak oda, hogy a kormányval egy nyolc millió körszón egyben tárgyalásba kezdjenek, ismét visszatértek a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Pénzhiány. Néhány nap óta olyan pénzhiány uralkodik, a melyen már régen nem volt. Az osztrák-magyar bank utolsó hál kinuntására szerint a bank eszközei nagyobb mértékben vétnék igénybe, a tereza és a bankjegyforgalom 10-10 millió forintnál nagyobb mint tavaly ilyenkor. Nyílt piaczon a leszámlázott illetőleg nem volt oly nagy a kereslet, s a kamatláb csak keveset szállárult, ellenben a bécsi tőzsdén a repordnál pénzhiány volt, s a report kamatlába 7 százalékra emelkedett, tehát oly magasra, mint már régen nem. A lényeg azt, hogy mostanában a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Új sorsbírói köztönség. Belgrádból jelentik, hogy a frankfűrteri értek-e váltóbank képviselői, a kik mintegy két héttel ezelőtt azért utaztak oda, hogy a kormányval egy nyolc millió körszón egyben tárgyalásba kezdjenek, ismét visszatértek a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Pénzhiány. Néhány nap óta olyan pénzhiány uralkodik, a melyen már régen nem volt. Az osztrák-magyar bank utolsó hál kinuntására szerint a bank eszközei nagyobb mértékben vétnék igénybe, a tereza és a bankjegyforgalom 10-10 millió forintnál nagyobb mint tavaly ilyenkor. Nyílt piaczon a leszámlázott illetőleg nem volt oly nagy a kereslet, s a kamatláb csak keveset szállárult, ellenben a bécsi tőzsdén a repordnál pénzhiány volt, s a report kamatlába 7 százalékra emelkedett, tehát oly magasra, mint már régen nem. A lényeg azt, hogy mostanában a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Új sorsbírói köztönség. Belgrádból jelentik, hogy a frankfűrteri értek-e váltóbank képviselői, a kik mintegy két héttel ezelőtt azért utaztak oda, hogy a kormányval egy nyolc millió körszón egyben tárgyalásba kezdjenek, ismét visszatértek a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Pénzhiány. Néhány nap óta olyan pénzhiány uralkodik, a melyen már régen nem volt. Az osztrák-magyar bank utolsó hál kinuntására szerint a bank eszközei nagyobb mértékben vétnék igénybe, a tereza és a bankjegyforgalom 10-10 millió forintnál nagyobb mint tavaly ilyenkor. Nyílt piaczon a leszámlázott illetőleg nem volt oly nagy a kereslet, s a kamatláb csak keveset szállárult, ellenben a bécsi tőzsdén a repordnál pénzhiány volt, s a report kamatlába 7 százalékra emelkedett, tehát oly magasra, mint már régen nem. A lényeg azt, hogy mostanában a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Új sorsbírói köztönség. Belgrádból jelentik, hogy a frankfűrteri értek-e váltóbank képviselői, a kik mintegy két héttel ezelőtt azért utaztak oda, hogy a kormányval egy nyolc millió körszón egyben tárgyalásba kezdjenek, ismét visszatértek a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Pénzhiány. Néhány nap óta olyan pénzhiány uralkodik, a melyen már régen nem volt. Az osztrák-magyar bank utolsó hál kinuntására szerint a bank eszközei nagyobb mértékben vétnék igénybe, a tereza és a bankjegyforgalom 10-10 millió forintnál nagyobb mint tavaly ilyenkor. Nyílt piaczon a leszámlázott illetőleg nem volt oly nagy a kereslet, s a kamatláb csak keveset szállárult, ellenben a bécsi tőzsdén a repordnál pénzhiány volt, s a report kamatlába 7 százalékra emelkedett, tehát oly magasra, mint már régen nem. A lényeg azt, hogy mostanában a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

— Új sorsbírói köztönség. Belgrádból jelentik, hogy a frankfűrteri értek-e váltóbank képviselői, a kik mintegy két héttel ezelőtt azért utaztak oda, hogy a kormányval egy nyolc millió körszón egyben tárgyalásba kezdjenek, ismét visszatértek a németi ügyre az úzlet léteztével. A sorsbírói kormány a Berliner Handels-Gesellschafttal kötött 15 millió körszónüzetel.

Délután triest-i kolerahírekre lannya irány mellett még gyenge forgalomból fejlődött ki. Osztrák hitelrészevény 279,90-ról 278,80-ra esett, magyar aranyárjardék 106,45-106,27-ig kóttetett.

— 279,80, magyar aranyárjardék 106,27-106,30.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, jun. 29. (Az Egyetérés tudósítójának távirata.) A mai magjárőforgalomból szilárd megnyílás után az osztrák-magyar államvasut részvényeinek csökkenése következtében elálltuhult. Osztrák hitelrészevény 279,90, osztrák-magyar államvasut 228 1/2 után 227 1/2, magyar aranyárjardék 106,27.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, jun. 29. (Utóbbi) Magyar aranyárjardék 106,30, osztrák hitelrészevény 449 1/2, osztrák-magyar államvasut 866, osztrák déli vasut 186, Károly-Lajos-vasut 70 1/2 Gyenge.

Berlin, jun. 29. (Tőzsdéi tudósítás.) A Journal de St. Petersburg nyilatkozata lehangolta a tőzsdét. Zárlat felé kissé javult az irány. A felszámolás simán folyik.

Frankfurt, jun. 29. (Esti tőzsdé.) Osztrák hitelrészevény 224,37 osztrák-magyar államvasut 182,25, Károly-Lajos vasut 150, osztrák-éleli vasut 93. Lanyha.

London, jun. 28. Magyar aranyárjardék 85 1/2, osztrák aranyárjardék 94, osztrák esztíjárjardék 69, angol konszolk 101 1/2, esztí 44,75. Nyugodt.

Külföldi értéktőzsdék számlái.

Table with columns for location (e.g., Páris, Bécs, Frankfurt), item (e.g., Osztrák 4%-os papírjardék), and price.

— 279,80, magyar aranyárjardék 106,27-106,30.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

— Junius 29.

Gabona-tőzsde.

— Unnepi forgalom.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

— Junius 29.

Gabona-tőzsde.

— Unnepi forgalom.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

— Junius 29.

Gabona-tőzsde.

— Unnepi forgalom.

A magyarországi hírlapok nyugdíjintézetének igazgatója, galosági úlése d. u. 5 órákor az irók és művészek köre helyiségében.

— 279,80, magyar aranyárjardék 106,27-106,30.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, jun. 29. (Az Egyetérés tudósítójának távirata.) A mai magjárőforgalomból szilárd megnyílás után az osztrák-magyar államvasut részvényeinek csökkenése következtében elálltuhult. Osztrák hitelrészevény 279,90, osztrák-magyar államvasut 228 1/2 után 227 1/2, magyar aranyárjardék 106,27.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... tudakozásokra pontosan válaszolunk...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Marozelle! Kéne néli doktorja? Szerelmeg még? Isten veled, sis... Keresztény... Fiatal hivatalnok... Melyik helygy...

Barnámok! Egyetlen angyalom... Keresztény... Fiatal hivatalnok... Melyik helygy...

Égy nővérdéppap... Égy intelligens... Égy fömolnár... Égy gépész... Alkalmazást keres...

Ló eladás... Égy gabona... Házfelügyelő... Alkalmazást keres...

Égy okleveles... Két egymásbanyiló... Gümniaziumi... Egy német nevelő... Lakás és bérlet... Egy butornélküli...

Alkalmazást keres... Oktatás... Tanítónő... Egy német nevelő... Lakás és bérlet... Egy butornélküli...

Két egymásbanyiló... Gümniaziumi... Egy német nevelő... Lakás és bérlet... Egy butornélküli...

Különféle... Gummi és halhólyag... Egy butornélküli...

UMRATH és TÁRSA... gazdasági géppár... BUBNA-PRÁGABAI... csele árakon szállít...

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám... szepességi vászonraktárát.

AZ „ÜSTÖKÖS“... legkedveltebb magyar humorisztikus lap... előfizetést nyitunk...

Égy nővérdéppap... Égy intelligens... Égy fömolnár... Égy gépész... Alkalmazást keres...

Égy okleveles... Két egymásbanyiló... Gümniaziumi... Egy német nevelő... Lakás és bérlet... Egy butornélküli...

Különféle... Gummi és halhólyag... Egy butornélküli...

A SZŰZ KIRÁLY... (ÉGY SZERENSETLEN KIRÁLY REGÉNYE)... CATULLE MEIDES... Minden könyvkereskedésben kapható.

IGÉRVÉNYEK... Bécsvárosi sorsjegyekre... XII Jótékony államsorsjáték... A „MERCUR“...

Huzás már július 1-én... Magyar vörös kereszt sorsjegyek... részletfizetésekre... Napi árfolyam 9 frt 50 kr.

Hoff János... A legjobb szivarka-papír... LE HOUBLON... Francazia gyártmány... Cawley és Henry-től Párisban.

Fontos munka... Községi és körjegyzők számára... A községi közigazgatás kézikönyve... PALLAS...

POLLAK D. H. érczárú-csarnoka, Budapest, Bécsi-utca 5. Szalon jégcsékrény... Konyha-bereendezések...

Pischinger-Torta... A világ legjobb tortája... Öt pétező... Készítők: Pischinger Oskár...

A LEGJOBB SZIVARKA-PAPÍR... LE HOUBLON... Francazia gyártmány... Cawley és Henry-től Párisban.

Hoff János... A legjobb szivarka-papír... LE HOUBLON... Francazia gyártmány... Cawley és Henry-től Párisban.

Fontos munka... Községi és körjegyzők számára... A községi közigazgatás kézikönyve... PALLAS...

Kronsteiner Karoly... Façade-festékek gyára... Bécs, III., Hauptstrasse 120., saját ház.

ÓVÁSI... Sokszor lettek már kísérletek... fumei rizskeményítő helyett... „fehér elefánt“...

MÜLLER EMIL... Budapest, V., váci-körút 76. sz. Mc. Cormick Harvesting Machine Co. Chicago... Fűkasza és aratógépek a világ legjobbai.

Hoff János... A legjobb szivarka-papír... LE HOUBLON... Francazia gyártmány... Cawley és Henry-től Párisban.

Fontos munka... Községi és körjegyzők számára... A községi közigazgatás kézikönyve... PALLAS...

Dr. Fr. Lengiel NYIRBALZSAMA... már magában a névény-név, mely a felföldi folyó, ha annak törzset megfürjki, fogja mint kitűnő szűzítő szer ismeretes...

Lippmann 2 KARLSBADI PEZSOGÓPORA... A karlsbadi ásványvíz... fehérmulthatlan hajszáló szer... Egészséges! tehat üditő!

MÜLLER EMIL... Budapest, V., váci-körút 76. sz. Mc. Cormick Harvesting Machine Co. Chicago... Fűkasza és aratógépek a világ legjobbai.

Hoff János... A legjobb szivarka-papír... LE HOUBLON... Francazia gyártmány... Cawley és Henry-től Párisban.

Fontos munka... Községi és körjegyzők számára... A községi közigazgatás kézikönyve... PALLAS...

Dr. Fr. Lengiel NYIRBALZSAMA... már magában a névény-név, mely a felföldi folyó, ha annak törzset megfürjki, fogja mint kitűnő szűzítő szer ismeretes...

Lippmann 2 KARLSBADI PEZSOGÓPORA... A karlsbadi ásványvíz... fehérmulthatlan hajszáló szer... Egészséges! tehat üditő!

MÜLLER EMIL... Budapest, V., váci-körút 76. sz. Mc. Cormick Harvesting Machine Co. Chicago... Fűkasza és aratógépek a világ legjobbai.

Hoff János... A legjobb szivarka-papír... LE HOUBLON... Francazia gyártmány... Cawley és Henry-től Párisban.

Fontos munka... Községi és körjegyzők számára... A községi közigazgatás kézikönyve... PALLAS...

Nyomaték kiadóhivatal: Pallas Irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükségeses postabélyeg beküldetik és a hirdetés alatt álló kis szám közöltek.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Marcella! Kéne meli doktorok? Szeretném meg látni veled. 6854. Keresetény házasságkötésére keresték Ajánlatok V. T. E. a gimnáziumban...

Barnának! Egyetlen angyalom. Haragszol engem? Bocsásd meg... BÚTOR-VÁSÁRLÁSRA. Egy nagy bútor-telét megvételére eladó...

Védőköszlők nyitott könyvszekrének. Ló eladás. Egy növendékpap, a szülői árt alatt nevelés... Egy intelligens fiatal ember, ki az egyszerű és kedves könyvtárában...

Alkalmazást keres. II. jogtudom. szigorlat letételére régi rendszer szerint... Jó bizonyítványokkal rendelkező műveltségű fiatal ember...

Egy olkeveles Két egymásbanyilo elegans bútorozott utcai szoba külön-külön vagy együtt... Hónapos szobát. Esztétik helyes alkalmat keres egy intelligens fiatal ember...

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám. ajánlja díszan felszerelt szépségségi vászonraktárát.

Az „ÜSTÖKÖS“ a legkedveltebb magyar humorisztikus lap július-decemberi folyamára előfizetést nyitunk. Az „Üstökös“ június 10-én kezdve pompás velin papíron fog megjelenni...

Alkalmazást keres. Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül beszélő fiatal ember...

Gymnáziumi és realiskola tantervekben, ugyisint angol nyelvben előzetes alkalmat adni egy szigorló orvos... Egy német nevelő. Angol, francia és zeneoktatással foglalkozó alkalmazott...

A SZŰZ KIRÁLY. (Egy Szerelessen Király Regénye) Irtá: CATULE MEUDES. 2817. Ezen most jelent meg. Ára 1 ft 20 kr. Minden könyvkereskedésben kapható.

AZ „ÜSTÖKÖS“ előfizetése legelőször postautalvánnyal. Az Üstökös kiadóhivatalának Budapestben címzendők. Előfizetheti a Pallas kiadóhivatalában (IV., kecskeméti-utca 6. sz.).

LEAU DE SUEZ SZÁJ ÖZVER. FOG FÁJAST. A leghorzasztóbb kinoktól megszabadított enzim az ön Hoff János-féle mála...

TAUSZKY MIKSA. Első budapesti bútor szállító és bútor raktározó intézet. Szállító, Budapest, IX. ker., Üllői-ut 31. szám.

POLLAK D. H. érczaru-csarnoka, Budapest, Bécsi-utca 5. Ajánlja újonnan szabadalmazott szalon-féregeszközöit...

Magyar vörös kereszt sorsjegyek részletfizetésekre. 1 drb 10 havi 1 ft 06 kros részlete. 2 « 24 « 1 « 50 « « 24 « 1 « 50 « « 24 « 2 « 50 « « 24 « 5 « « « Napi árfolyam 9 ft 50 kr.

LE HOUBLON. A LEGJOBB SZIVARKA-PAPÍR A VALÓDI FRANCOZA GIYRTÁNY. Cawley és Henry-től Parisban.

FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMARA. A községi közigazgatás kézikönyve elméleti és gyakorlati utmutató a községi közigazgatás minden ágában...

KRONSTEINER KAROL. Façade-festékek gyára. Bécs, III., Hauptstrasse 120., saját ház. A falakozási és hercegi díszítéskezelések, valamennyi vasút, ipar, banya- és kohó-társulat a legjobb építkezési-társulat...

Pischinger-Torta. A világ legjobb tortája. A fűszeres torta, melynek minden része a legfinomabb és legkedveltebb...

MÜLLER EMIL. Budapest, V., váci-közt 76. sz. Me. Cormick Harvesting Machine Co. Chicago vezérigazgatója Magyarországon és mellettartományai részére. Fűkaszálok és aratógépek a világ legjobbjai...

Hektograph másoló készlet. Hektograph-massa Hektograph tinta. Levél- és számla-rendező. Képes írószekék, hektographozott levelek ingyen és bérmentve szolgát...

Dr. Fr. Lengiel NYIRBALZSAMA. Mirábilis növény-nedv, mely a nyírfa leveleiből készült. A nyírfa leveleiből készült növény-nedv, mely a nyírfa leveleiből készült...

Titkos betegségek, Dr. GARAY ANTAL. Orvos, sekiár, szülész és szemész, volt orv. kir. oszt. főorvos. Lakás: Budapest, VI. ker. Győzelem-utca 7. I. em. lejárati lépcsőnél...

Hoff János. Magyar vörös kereszt sorsjegyek részlete. 1 drb 10 havi 1 ft 06 kros részlete. 2 « 24 « 1 « 50 « « 24 « 1 « 50 « « 24 « 2 « 50 « « 24 « 5 « « « Napi árfolyam 9 ft 50 kr.

Előfizetési felhívás ORSZÁG-VILÁG című képes hetilapra. Az Ország-Világ megjelen minden szombatban gazdag tartalommal. Közül eredeti és fordított regényeket, beszéleteket, költeményeket, továbbá ismeretterjesztő költeményeket...